A csop
Az alábbi diagram segítségével határozza meg annak az adiabatikus ammónia kompresszornak a fajlagos munkaszükségletét, mely percenként 0,65 kg, -30 oC hőmérsékletű, 5% nedvességtartalmú ammónia gőzt komprimál 11 bar nyomásra! Mekkora a kompresszorból távozó ammóniagőz hőmérséklete?
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A teljesítmény kW mértékegységben és a hőmérséklet oC-ban

A 3,25; 90
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Egy felületi hőcserélőbe percenként belépő 85 m3 levegő 14,5 oC hőmérsékletű és 50 % relatív nedvességtartalmú. A nedves levegő itt közölt i-x diagramja segítségével állapítsa meg, hogy mennyi hőt kell közölni a levegővel, hogy a kilépésnél 22,5 oC hőmérsékletű legyen? Mekkora lesz a kilépő levegő nedves hőmérséklete? A levegő gázállandója 287 J/kg∙K.
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A közlendő hőmennyiség kJ/s és a nedves hőmérséklet oC mértékegységben!

B 13,2; 8,5

C 24,4; 16

D 4,6; 13

E 8,6; 11,2

F 17,5; 10,3

G 12, 8; 13

H 23,7; 18,8
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Egy keverő hőcserélő 5 °C-os 60% relatív nedvességtartalmú levegőt kell 
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A vízgőz fajlagos nedvességtartalma 10 %, entalpiája éppen 2500 kJ/kg. A vízőz i-s diagramja segítségével határozza meg a telítési hőmérsékletet és nyomást, valamint a száraz telített vízgőz entalpiáját!
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A vizgbz i - s diagramja




A telítési hőmérséklet oC, a nyomás bar és a száraz telített vízgőz entalpiája kJ/kg mértékegységben

I 130; 2,6; 2720

Panelépület külső falának rétegrendje a következő:

Vasbeton lemez – 7 cm,
Hőszigetelő réteg – 8 cm,

Vasbeton tartófal – 15 cm.

A vasbeton hővezetési tényezője 
[image: image8.wmf]W/mK
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Utólagos hőszigeteléssel biztosítják az előírt 
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 értéket. Határozza meg annak a külső hőszigetelő rétegnek a vastagságát, amelynek korrigált hővezetési tényezője 
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